# **TOP通信** | 关注

# 视频会议随时开 异地恋没有距离 门槛降低轻松用

# 极速4G 颠覆你生活

葫芦娃的"干里眼""顺 风耳"曾经羡煞了多少 人,今天移动真4G让 这些童话场景"飞入寻 常百姓家"。如今,走 在街头巷尾或在飞驰 的汽车上,有人开视频 会议你不要惊讶;重大 活动高清直播也变得 轻松平常;秒速视频分 享身边乐事也易如反 掌……4G 时代,高速 智能网络以及精彩应 用究竟将给人们的工 作与生活带来怎样的 颠覆性改变呢? 就让 4G人一 一位来自郑 州的普通业务主管锻 炼来告诉你吧。

郑州晚报记者 赵弯弯



### 速度快 **视频会议随时开**

每天辗转大半个城市,就为 了开十几分钟的会议,这曾经是 锻炼的工作状态。如今,锻炼可 以在街边的咖啡馆、在BRT上或 者是在家中跟同事开视频会议, 这一切可都是得益于移动真4G 的极速网络。

"现在市内4G网络全覆盖,在

哪儿都能开会,太给力了。"说起移 动 4G, 锻炼赞不绝口, "我们公司 开通'融合通信'业务,不仅办公室 的电话可以用手机来接通,而且在 哪里都可通过笔记本电脑、手机、 pad等随时召开远程视频会议。"不 用每天浪费时间专门跑到公司开 会的锻炼,对移动真4G那是相见

恨晚

"现在是网速快了,我的生活却 慢了。"锻炼表示,有了移动真4G的 极速网络,平时的工作更快更方便 了。不但接收邮件秒速搞定,客户 发给他的大容量数据文件也能随时 下载,不用十万火急到处找wifi,可 以闲庭信步悠闲工作。



#### 想见就见 4G让异地恋没有距离

借助超高速的4G网络,锻炼在 工作上得心应手,在生活上更是添 妆加彩。说到这里,就不得不提一 下与两地分居的上海女友了。

4G正式商用后,锻炼就怂恿女 友一起升级了4G手机,因为随时可 以视频真是太有诱惑力了。遇到好 玩的事儿、好看的景,锻炼就与女朋 友视频分享,想对方了也来个视频 通话。谁说异地恋很辛苦,移动真 4G让他们一起分享各种快乐瞬间, 4G生活不要太甜蜜了哦。

不仅如此,现在锻炼无论是等 车坐车,视频、图片想看就看,而不

是像以前那样只看看网页,"没有缓 冲,不用等待,一点压力没有啊。"甚 至兴起,锻炼还帮女友秒杀商品, "要是那些守在电脑前没有秒到的 人,知道我是在车上用手机拍的,会 不会吐血?"说到这里,锻炼不免有 些得意。



## 轻装上阵 **直播从此更轻松**

还记得去年那场厦门国际 马拉松赛事直播吗?直播画面 "即摄即传",清晰连贯无卡壳,犹 如亲临现场,让锻炼记忆犹新。

虽然不是专业人士,但是锻 炼也知道,得益于中国移动提供 的先进4G直播技术,视频直播

现场,那身形庞大的卫星直播 车,以及动辄数公里长的线缆已 经消失不见。取而代之的是一 台加载了LTE即摄即传模块的 摄像机,摄像人员肩扛着它,就 能轻松实现直播信号采集,成功 完成赛事现场画面与媒体记者

后端报道的即摄即传。

作为资深体育迷,锻炼对此 十分雀跃。他表示在4G 时代, 遇到重大体育赛事有福了,不仅 将有更多的直播,而且高清如在 现场观看的画面更是让他无比 期待。



# 网龄有用 **买4G手机更便宜**

既然4G这么方便,那么你 用上4G了吗? 你有4G手机了 吗? 你会不会认为4G手机既贵 又没有优惠呢? 如果你觉得是 的话,那就大错特错了。

前不久,记者在郑州移动 花园路营业厅得知了一个劲爆 的消息,"郑州移动的老客户购 机,会根据在网时长,给予 100~500元的机型价格优惠或 话费奖励,在网越长,优惠越 多,最高可以优惠500元"。

具体情况大致是,网龄2~5 年的老用户,购买899~1899元 的智能手机,减免100元;购买 1999元及以上的智能手机,减 免200元,郑州移动会以话费

的形式返还给用户。如果购买 4G 手机,就能够再减免60元购

网龄为5年以上的老用户, 购买899~1899元的智能手机, 有减免200元的优惠;购买 1999元及以上的智能手机,减 免400元,郑州移动同样会以话 费的形式返还给用户。如果购 买4G手机,在原有基础上再减 免100元购机款。

如果用户购买4G手机时, 选择较高档次的合约套餐,比 如188元的合约,将可以得到 最高500元的优惠,前7个月 返还60元,最后一个月返80 元话费。



## 门槛更低 88元4G套餐享极速

"每月只需88元,您就可以步入4G时 代,畅享极速。河南移动还将进一步降低 4G 门槛,加上千元智能终端机型的多样 化、丰富化,让河南移动4G全民化,终端资 费一步到位!"在移动营业厅,相关工作人 员向大家说。

近日郑州移动悄悄推出了88元的4G 套餐。刚刚用上4G的李建民之前去移动 营业厅了解4G资费,最低的4G套餐是 138元的,根据他的消费情况,套餐内所包 含的免费资源是用不完的。"我一直用的 就是全球通的88元上网套餐。"看到广州 有了88元的4G套餐,他就一直期待郑州 移动推出88元的4G套餐。

3月14日上午,他得到消息,已经可 以办88元4G套餐了。"到移动网上营业厅 或者实体营业厅都能办理。"王先生高兴 地说,"88元的4G套餐,我马上就可以使

据了解,此次4G套餐降低门槛后,4G 套餐包含从88元到688元,共20多档供用 户选择,套餐内包含的流量高达10个G。

# 狂送流量 购机就送3G流量

现在,去郑州移动营业厅 购买智能手机,不仅可以享受 "网龄计划"的优惠活动,还可 以实现"0元购机",同时,还有 海量省内流量免费送哦。

"畅快3G换新机"。在移 动营业厅,预存话费0元购机, 用全球通合约套餐,每月赠送 300 兆省内流量,连续赠送3 个月。

有不少用户会发出疑问, 觉得移动4G的网速每秒百兆, 会不会特别浪费流量? 这点是 不用担心的,我们了解到,用3G 网速打开淘宝网页用1兆流量, 而用 4G 网速打开淘宝网页用

的流量也是1G,唯一不同的地 方,就是4G打开网页的速度比 3G快了将近10倍。因此,用移 动4G,一般是不会产生高价流 量的。

那么,在购买4G手机时, 会不会有优惠呢?答案是,同 样会有优惠,赠送的流量也会 比购买3G手机时送得多。

"极速 4G 新生活"。现在 去移动营业厅购买4G手机,用 4G资费套餐,每月赠送1G省内 上网流量,连续赠送3个月。同 时,预存720元话费,还可以免 费得到一部4G-MIFI,能够和 亲朋好友一起用3G手机玩4G。